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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CENTRO DE INTELIGÊNCIA - 30 DE OUTUBRO DE 2024 
 
 
Às onze horas do dia trinta de outubro de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se o Grupo 
Decisório do Centro de Inteligência do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Primeira 
Região por meio de videoconferência, na plataforma Zoom. Na ocasião, estiveram 
presentes: Desembargador Vice-Presidente, no exercício da Presidência, Lairto José Veloso; 
Desembargador e Membro representante da Seção Especializada II, David Alves de Mello 
Junior; Desembargadora e Membro representante da Segunda Turma, Eleonora de Souza 
Saunier; Desembargadora e Membro representante da Terceira Turma, Maria de Fátima 
Neves Lopes;  Desembargador e Membro representante da Primeira Turma, Alberto Bezerra 
de Melo; Desembargadora e Coordenadora do CEJUSC- 2º grau, Ruth Barbosa Sampaio; 
Secretária-Geral Judiciária, Gabriela Maria Aragão Nery; Diretora do Centro de 
Inteligência/Coordenadoria de Precedentes e Ações Coletivas, Simone Ohana Castro; 
servidora do Centro de Inteligência/Coordenadoria de Precedentes e Ações Coletivas, 
Barbara Gonçalves Siqueira Portilho; servidor do Centro de Inteligência/Coordenadoria de 
Precedentes e Ações Coletivas, Adriano Bonicontro; assistente da Assessoria da Vice-
Presidência, Noêmi Teixeira de Freitas; servidora do CEJUSC- 2º, Andressa Lorena Machado 
Tavares. Registrou-se a ausência justificada do Desembargador Presidente do Regional, 
Audaliphal Hildebrando da Silva, e da Desembargadora e Corregedora Regional, Joicilene 
Jerônimo Portela. Verificada a presença da maioria absoluta dos membros do Grupo 
Decisório do Centro de Inteligência, o Presidente em exercício, Lairto José Veloso, 
cumprimentou os presentes e deu boas-vindas a todos. O magistrado passou para o 
primeiro item da pauta, relativo à apreciação da minuta de Nota Técnica sobre o tema 
“Critérios para envio de processos ao CEJUSC do TRT11”. Abertos os debates, a 
Excelentíssima Desembargadora Diretora do CEJUSC, Ruth Barbosa Sampaio, fez explanação 
sobre os motivos de adoção de critérios para envio de processos à conciliação no 2º grau, 
tendo a servidora Lorena complementado com dados estatísticos sobre o índice de 
conciliação do referido Centro. Concluída a deliberação, foi aprovada a minuta da Nota 
Técnica, por unanimidade, mediante inclusão no documento do critério de envio de 
processos com jurisprudência pacífica no Regional e nos Órgãos Superiores. O segundo item 
da pauta consistiu na apreciação da minuta de Nota Técnica sobre o tema “Etiqueta Virtual 
de Litigância Predatória no GIGS do PJe". Seguindo a deliberação do Grupo Decisório, os 
membros decidiram aprovar, por maioria, a minuta da Nota Técnica acerca da etiqueta 
virtual, incluindo a recomendação nº 159 do CNJ nos “Considerandos”, inclusive a expressão 
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sobre litigância abusiva e alterando a etiqueta para “suspeita de litigância abusiva”. O 
terceiro item da pauta consistiu na apreciação da Informação nº 20/2024/CI que trata sobre 
o monitoramento de suposta prática de litigância predatória contra as empresas CACTVS 
INSTITUIÇÃO DE PAGAMENTO S.A e CACTVS CORRETORA DE SEGUROS S.A. Com a 
deliberação do Grupo Decisório, os membros decidiram aprovar, por unanimidade, a 
conclusão da Informação nº 20/2024/CI, porém, por maioria, rejeitaram a medida contida 
no parágrafo/item 25, relativo à continuação do acompanhamento das demandas 
relacionadas às referidas empresas. O quarto item da pauta cuidou da designação da data 
da próxima reunião do Centro de Inteligência, ficando acordado que os novos membros do 
Centro de Inteligência deverão agendar as futuras reuniões. Ao final, o Desembargador no 
exercício da Presidência, Lairto José Veloso, agradeceu a todos os presentes a gentileza na 
disponibilização do tempo e nada mais havendo a tratar, encerrou a reunião às doze horas e 
vinte e cinco minutos. 
 

 
Assinado eletronicamente 

LAIRTO JOSÉ VELOSO 
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MARIA DE FÁTIMA NEVES LOPES 
Desembargadora do TRT da 11ª Região 

 
Assinado eletronicamente 

ALBERTO BEZERRA DE MELO  
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Assinado eletronicamente 
SIMONE OHANA CASTRO 

Diretora do CIPAC 
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